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زرگري در واكنش به ممنوع‌الخروجي‌اش:
به حمایت مسئولان نیاز دارم

زماني كه خبر ممنوع‌الخروجي سميرا زرگري 
سرمربي تيم ملي اسكي آلپاين بانوان ايران توسط 
همسرش شنيده شد، او ترجيح داد مسايل خانوادگي‌ 
خود را بازگو نكند و تصميم به سكوت گرفت. اما به 
دنبال واكنش‌هاي بسياري كه در فضاي مجازي 
نسبت به اين اتفاق شكل گرفت، زرگري هم 
تصميم گرفت تا خيلي كوتاه به اين اتفاق در صفحه 
اينستاگرام خود اشاره كند. البته حرف اصلي او 
اين بود كه از مسئولان درخواست حمايت كرد. او 
نوشت: »روزها، ماه‌ها و سال‌هاست که شغل من از 
طرف شوهرم مسخره می‌شود. شوهری که آمرکیا 
به دنیا آمده و در ایران هم بزرگ نشده است. دلایل 
دیگر ممنوع الخروجی را هم خواهم گفت.« زرگری 
همچنین خطاب به مسئولان نوشته است: »فقط به 
حمایت مسئولان محترم نیاز دارم چون سال‌هاست 
برای پرچم کشورم زحمت کشیده‌ام و عاشق کشورم 
هستم.«  از سوي ديگر زرگري در حالي نتوانست 
شاگردانش را در قهرماني جهان همراهي كند كه 
شرايط براي آنها هم سخت شد. عاطفه احمدی در 
پایان روز نخست مسابقات اسکی قهرمانی جهان 
درباره تاثير حواشي اتفاقات پيرامون زرگري روي 
عملكردشان گفت: »خوشبختانه خانم زرگری 
نگذاشتند حواشی به تیم ملی برسد و هیچ تاثیری 
روی ما نگذاشت. فقط جای خالی او حس می‌شد که 
خیلی اذیت‌مان کرد، چون خانم زرگری همه جوره 
برای تیم اسکی ایران امتیاز مثبتی محسوب می‌شود 
و وقتی که نیست خیلی چیزها لنگ می‌ماند.«‌ او 
افزود: »اگر خانم زرگری می‌آمد فشارها از روی آقای 
کلهر )سرمربی تیم ملی مردان(  برداشته می‌شد و 
تقسیم کار صورت می‌گرفت. ضمن اینکه ما به مربی 
خودمان عادت داشتیم. خانم زرگری به المپیک 
اعزام شده و در دوره قبل قهرمانی جهان هم هدایت 
تیم ملی را برعهده داشت به همین دلیل شرایط را 
کامل می‌دانست و اگر بود شاید نتایج ما هم فرق 

میک‌رد.«
    

 كيانوش و خداحافظي 
در دورترين فاصله

یکانوش رستمی وزنه‌بردار دسته ۹۶ یکلوگرم 
ایران در حاشيه فينال ليگ برتر گفت:»خدا را 
شکر به شرایط مسابقات نزدیک‌تر می‌شوم و بدنم 
کم کم آماده‌تر می‌شود. در این مسابقه با وزن ۹۱ 
یکلوگرم وزنه زدم و وزن من پایین‌تر آمده است. هر 
چقدر وزنم پایین‌تر بیاید و به وزن قبلی نزدیک‌تر 
شوم، بدنم آماده‌تر می‌شود زیرا وزن ۹۶ یکلوگرم 
ایده‌آل من نبود. به هر حال قصد دارم در آینده 
نه‌چندان دور اتفاقات بهتری را رقم بزنم.« وي درباره 
بحث خداحافظي از ورزش افزود:»خیلی‌ها به من 
می‌گویند خداحافظی کن و خیلی‌ها تلاش میک‌نند 
که من را از ورزش بیرون کنند و می‌گویند دیگر کافی 
است. اما من هستم زیرا وزنه‌برداری را دوست دارم 
و تا روزی که بتوانم با تمام قدرت می‌جنگم. دوست 
ندارم از وزنه‌برداری خداحافظی کنم و اصلا چرا باید 
خداحافظی کنم. ورزش جای خداحافظی نیست و 
آدم تا روزی که زنده است نباید خداحافظی کند و 
یک ورزشکار یا ورزشی، روزی که فوت کرد، روز 

خداحافظی‌اش از ورزش است.« 
    

اميدواري محمدي به شاگردانش
غلامرضا محمدي سرمربی تیم ملی کشتی 
آزاد درباره شرایط تیم پس از برگزاری چهارمین 
اردو گفت:»به لحاظ ارزیابی‌های کلی روند مثبت 
و رو به رشدی را هم به لحاظ روحی و هم جسمی و 
فنی طی کرده‌ایم. با توجه به دوری طولانی‌مدت از 
تمرین و مسابقه به دلیل شیوع ویروس کرونا، بیشتر 
تایکد ما در این اردوها روی تمرینات استقامتی و 
هوازی با حجم بالا و شدت کم بوده است‌. در مجموع 
برگزاری این چهار مرحله اردو به ما کمک زیادی کرد 
تا بچه‌ها به شرایط نرمال و حتی ایده‌آل برسند.« او 
درباره اميدواري‌اش به گزينشي المپيك و المپيك 
توكيو افزود:»قطعا با امیدواری به تلاش‌مان ادامه 
می‌دهیم. تمامی بچه‌ها در جوی کاملا آرام با همدلی 
و انگیزه زیاد کارشان را انجام می‌دهند که این موضوع 
بسیار اهمیت دارد. شرایط و عملکرد بچه‌ها در زمان 
مبارزه نیز از اهمیت زیادی برخوردار است. ما برای 
تک تک نفرات برنامه‌ریزی داریم و امیدوارم در 
نهایت با تلاش و پشتکار به بهترین نتیجه برسیم‌.« 

منهای فوتبال

آریا رهنورد

انگیزه تماشای مسابقه پورتو و 
یوونتوس برای خیلی از طرفداران 
فوتبال در ایران، تماشای گل‌زنی 
مهدی طارمی بود. ستاره ایرانی 
هم اصلا آنها را منتظر نگذاشت و 
در همان ثانیه شصت و سوم، توپ 
را از خط دروازه حریف عبور داد تا 
یک شب فراموش‌نشدنی را برای 
این جماعت رقم بزند. حالا خیلی‌ها 
زبان بهک نایه بازک رده‌اند و این 
شادی عمومی را به »خودکم‌بینی« 
طرفداران فوتبال ایران ربط 
می‌دهند. آنها معتقدند یک گل 
در لیگ قهرمانان اروپا، این‌همه 

خوشحالی ندارد اما به چند دلیل، 
اتفاقا این گل بسیار مهم است.

     
اولین در تاریخ

در باب اهمیت گل مهدی طارمی به 
شزنی، چه دلیلی محکم‌تر از اینکه برای 
»اولین بار« در تمام تاریخ، یک بازکین 
ایرانی توانسته در مرحله حذفی لیگ 
قهرمانان گل‌زنی کند. ایران در طول 
تاریخ صدها هزار فوتبالیست مختلف 
داشته اما قبل از »مهدو« هیچک‌س 
موفق نشده در این مرحله از این جام، 
دروازه یک رقیب را باز کند. علی دایی، 
علی کریمی، مهدی مهدوییک‌ا و سردار 
آزمون پیش از این موفق به گل‌زنی در 
لیگ قهرمانان اروپا شده بودند اما همه 

این گل‌ها به مرحله گروهی مربوط بود. 
اگر مرحله پلی‌آف را هم در نظر بگیریم، 
سعید عزت‌اللهی نیز توانسته در این 
رقابت گل‌زنی کند اما ستاره بوشهری 
فوتبال ایران، عملا اولین فوتبالیست 
تاریخ کشور است که در یک دیدار حذفی 
در لیگ قهرمانان گل می‌زند. بدون شک 
اگر این اتفاق در خیلی از کشورهای 
دیگر هم رخ می‌داد، طرفداران فوتبال 
شب خوبی را پشت سر می‌گذاشتند. 
همان‌طور که مصری‌ها با هر گل حساس 
مو صلاح برای لیورپول به هوا می‌پرند. 
همان‌طور که کره‌ای‌ها با گل‌های سون 
هیجان‌زده می‌شوند و برای ژاپنی‌ها هم 
مهم است که مینامینو چه عملکردی در 

باشگاه لیورپول دارد.

فاکتوری به اسم رونالدو
آن‌چه گل طارمی را مهم‌تر و جذاب‌تر 
میک‌ند، حضور یک اسم آشنا در تریکب 
تیم رقیب است. شاید اگر مهدی این گل 
را روبه‌روی تیمی غیر از یووه زده بود، 
حتی در ایران این‌همه مورد توجه قرار 
نمی‌گرفت اما این حقیقت که رونالدو 
یک تلاش ناکام برای جبران گل مهدی 
طارمی داشته، خودش هیجان‌انگیز 
به نظر می‌رسد. کریس کیی از بهترین 
فوتبالیست‌های تمام تاریخ است اما 
نتوانسته روبه‌روی مهدی طارمی و 
تیمش، کاری از پیش ببرد. او دومین 
ناکامی‌اش را روبه‌روی یک فوتبالیست 
ایرانی تجربه کرده و اصا نمی‌توان 
اهمیت چنین اتفاقی را نادیده گرفت. 

اسم رونالدو همیشه با خودش اهمیت و 
جذابیت می‌آورد و بدیهی به نظر می‌رسد 
که مچ‌اندازی با یک ستاره در قواره‌های 
او، همیشه خبرساز باشد. مهدی هم 
به بهترین شکل ممکن از این فرصت 
استفاده کرده و توجه زیادی به دست 

آورده است.
مسیر زندگی

گل‌زنی در لیگ قهرمانان اروپا 
برای مهدی با توجه به مسیری که او در 
زندگی‌اش پشت سر گذاشته، استثنایی 
به نظر می‌‌رسد. استعدادی که به جای 
زمین فوتبال، خیلی عادی به »خدمت 
سربازی« رفته و نزدیک به دو سال از 
سال‌های اوج جوانی‌اش را در پادگان 
گذرانده، ستاره‌ای که کمی دیر کشف 
شده و خیلی طول کشیده تا دیگران 
الماس ساق‌هایش را پیدا کنند، ستاره‌ای 
که در دوران اوج چندین ماه از حضور 
در میادین فوتبال محروم شده و دور از 
زمین مسابقه بوده است، ستاره‌ای که 
روزهای خوبی را در لیگ قطر و باشگاه 
الغرافه پشت سر نگذاشته، حالا کیی از 
بهترین مهاجمان فوتبال پرتغال به شمار 
می‌رود. برای شناخت هرچه دقیق‌تر 
مهدی طارمی، کافی است به عملکرد او 
در همین فصل از لیگ قهرمانان اروپا نگاه 
کنید. در شروع فصل، او نیمکت‌نشین 
مطلق پورتو بود. سپس به کیی از 
تعویضی‌های این تیم تبدیل شد، بعد 
راه فکیس شدن را در پیش گرفت و حالا 
مهم‌ترین بازکین پورتو به شمار می‌رود. 
طارمی انگار مسیر بندر بوشهر تا بندر 

پورتو را تماما شنا کرده است.
اعتماد به نفس

زدن چنین گلی، به مهدی کمک 
میک‌ند تا خودش را بیشتر از همیشه 
باور داشته باشد. این موضوع برای تیم 

ملی فوق‌العاده مفید خواهد بود. ایران 
باید چند مسابقه بسیار حساس را در دور 
اول انتخابی جام جهانی پشت سر بگذارد 
و سپس برای دور دوم آماده شود. داشتن 
بازکینی مثل مهدی با این آمادگی همه 
چیز را ساده‌تر خواهد کرد. بدون شک 
مهره‌ای که توانسته در لیگ قهرمانان 
به یووه گل بزند، از اعتماد به نفس کافی 
برای عبور از خط دفاعی رقبای آسیایی 

برخوردار خواهد بود.
ماجراجویی اروپایی

باز کردن دروازه بیانکونری، راه را برای 
کامل شدن ماجراجویی اروپایی طارمی 
باز میک‌ند. او حالا از این شانس برخوردار 
خواهد بود که خودش را در لباس یک 
باشگاه بزرگ‌تر ببیند و حتی به اهداف 
بلندپروازانه‌تری در زندگی ورزشی‌اش 
فکر کند. این یک فرصت ویژه برای این 
ستاره خواهد بود تا خودش را یک پله 
بالاتر ببرد و پس از سال‌ها فوتبال ایران را 
در یک تیم بزرگ، صاحب نماینده کند. 
بدون هیچ تردیدی، اگر گل‌زنی‌های 
مهدی برای پورتو در اروپا ادامه داشته 
باشد، او دیر یا زود در تیررس تیم‌های 

بزرگ قرار خواهد گرفت.

پنج دلیل برای اینکه گل طارمی واقعا مهم است

طبل شادانه را رها نکن!

چهره به چهره

اتفاق روز

آریا طاری

به گواه جدول، استقلال هنوز هم کیی از 
مدعیان قهرمانی لیگ برتر به شمار می‌رود 
اما بازتاب آن‌چه از کمیته فنی به بیرون انتشار 
پیدا میک‌ند، نشان می‌دهد که بین این تیم و 
قهرمانی فاصله‌ای بعید وجود دارد. فکری با این 
قطعه‌های اشتباه، شانسی برای کامل کردن 
پازلش در استقلال ندارد. پازلی که از همان 
روز اول به بحران و سردرگمی گره خورده است. 
او اخیرا تلاش کرده تا شرایط تیم را مستقیما 
به هواداران پیگیر تیمش توضیح بدهد اما 
این اتفاق، فقط فکری را به نسخه دوم حمید 

درخشان تبدیل کرده است.
معلوم نیست چرا اعضای کادر فنی 
استقلال اصرار دارند تا تیم‌شان را به شیوه‌ای 
»کمدی« اداره کنند. یک روز ویدئوی فحاشی 
سرمربی به مربی حریف منتشر می‎شود، 
یک روز ناهماهنگی دستیارها روی نیمکت 
وایرال می‌شود و حالا هم همه دارند ویدئوی 
صحبت‌های عجیب محمود فکری و همکارانش 
با هواداران تیم را به شکل مستقیم، دست به 
دست میک‌نند. اصلا فراموش کنید که کرونایی 
وجود دارد. اصلا از یاد ببرید که این تجمع در 

چنین شرایطی چیزی به جز »خودکشی« 
نیست. اصلا فراموش کنید که داریم در عصر 
کرونا زندگی میک‌نیم. حتی اگر همه اینها 
را هم فراموش کنید، باز هم یک تصویر در 
ذهن‌مان ایجاد نمی‌شود که در آن، یک مربی 
اروپایی را در چنین موقعیتی دیده باشیم. 
اینکه یک مربی این‌چنین خودش را در حلقه 
محاصره هوادارها قرار بدهد و مشغول تبیین 
تاکتیک‌های نداشته تیم، برای آنها باشد. 
ماجرا عجیب به دوران حضور حمید درخشان 
در پرسپولیس شباهت دارد. وقتی که باشگاه 
عملا به یک بنگاه خبرسازی تبدیل شده بود. 
اول صبح، بازکین توی صورت مربی‌اش خمیازه 
میک‌شید و آخر شب، آشتی کنان مربی با جعبه 
شیرینی خالی با یک بازکین دیگر اتفاق می‌افتاد. 
فکری در استقلال، به شدت به بن‌بست رسیده 
و به هر دری می‌زند تا اعتماد هواداران باشگاه را 
به دست بياورد اما هرچه تلاش میک‌ند، باز هم 
به در بسته می‌خورد. مشکل اینجاست که راه و 
روش انتخابی او، در فوتبال مدرن دیگر جواب 
نمی‌دهد. شاید در دهه 60 و 70، چنین حرکاتی 
موثر بود اما امروز طرفداران یک باشگاه، به دنبال 
یک مربی هستند که با تاکتیک تیمش حرف 

می‌زند و اثرش را درون زمین نشان می‌دهد.

حالا که اوضاع استقلال تا این اندازه 
شبیه پرسپولیس دوران حمید درخشان 
شده، هواداران آبی امیدوارند درست مثل 
پرسپولیس، این ویرانی شروعی بر سال‌های 
باشکوه باشگاه باشد. درخشان یک روز در 
کنفرانس خبری، در حالی که کاملا عصبانی به 
نظر می‌رسید و سرگرم کنایه‌ زدن به خبرنگارها 
بود، جمله‌ای به زبان آورد که بعدها به عنوان 
کیی از تاریخی‌ترین جملات این سال‌های 
فوتبال ایران شناخته شد. »آقا ما همین فردا 
می‌ریم ولی مشکلات تیم حل نمی‌شه!« 
اصلا عجیب نیست که فکری هم در ویدئوی 
وایرال‌شده تازه‌اش، جمله مشابهی را به زبان 
آورده باشد:»من همین فردا می‌رم ولی فکر 
کردید برای استقلال معجزه می‌شه!« تجربه 

درخشان نشان می‌دهد اتفاقا 
همان‌ها که شما را از رفتن‌‌ 
خودشان می‌ترسانند، باید 
بروند تا هوای تازه از راه برسد 

و اوضاع درست شود. تجربه 
درخشان نشان می‌دهد که جای 

چنین مربیانی، یک باشگاه بزرگ 
نیست. با این حال در مورد 
استقلال، ماجرا کمی پیچیده 
به نظر می‌رسد. چراکه این 

تیم به دلیل قوانین فعلی فوتبال 
ایران، اجازه جذب یک مربی خوب 

خارجی را ندارد. حتی اگر این قانون دست و 
پاگیر هم وجود نداشت، آبی‌ها به خاطر شرایط 

مالی نمی‌توانستند به سراغ یک گزینه درجه 
یک خارجی بروند. بیایید با خودمان روراست 
باشیم، اگر در زمان ورود برانکو ایوانکوویچ هم 
قیمت دلار به اندازه امروز بود و تحریم‌ها این 
چنین مستحکم به نظر می‌رسیدند، محال بود 
که پرسپولیس حتی به این گزینه »فکر« کند. 
پس تصور یک آینده روشن برای آبی‌ها در چنین 
شرایطی کمی دشوار است اما این گزاره، هرگز 
برای اعتماد بیشتر به پروژه فکری و دستیاران 
پرحاشیه‌اش کافی به نظر نمی‌رسد. آنها که این 
روزها در تلاشی بی‌سرانجام برای ترمیم اعصاب 

له‌شده هواداران‌شان هستند.
استقلالی‌ها خیلی خوب 
ا  ر چیزی  چه  نند  ا می‌د
هند«. همه آن  »نمی‌خوا
هوادارهایی که هر روز وسط 
بحران کرونا میک‌وبند و تا محل 

تمرین تیم محبوب‌شان 

می‌روند، خوب می‌دانند که چه چیزی 
نمی‌خواهند. آنها تعارف را کنار گذاشته‌اند، 
پرده‌ها را پس زده‌اند و صاف و مستقیم توی 
چشم‌های بعضی از اعضای کادر فنی نگاه 
کرده‌اند و از آنها خواسته‌اند تا باشگاه را ترک 
کنند. آنها نمی‌خواهند این وضعیت در استقلال 
ادامه پیدا کند اما مشکل اینجاست که این 
جماعت، نمی‌دانند چه چیزی »می‌خواهند«. 

نقشه راه آنها در دوران پسافکری، هنوز 
یک نقشه روشن نیست. این نقشه می‌تواند 
اعتماد دوباره به فرهاد مجیدی یا رفتن به 
سراغ امیرقلعه‌نویی باشد. شاید 
هم نوبت محک زدن یک مربی 
ایرانی جدید در استقلال رسیده 
اما نمی‌توان با قاطعیت گفت که 
کدام گزینه، باشگاه را متحول 
خواهد کرد. همین سردرگمی، 
به فکری زمان بیشتری داده اما 
به نظر می‌رسد مساله این مربی، 
فقط مساله »زمان« است 
و نباید روی او به عنوان 
یک گزینه درازمدت 
حساب ویژه‌ای باز کرد. 
فکری یک مربی برای 
فردای استقلال نیست 
و آبی‌ها برای گذر از 
بحران، باید مساله 
 »فردا« را همین امروز 

روشن کنند.

این روزها بساط دیدارهای خیریه در فوتبال ایران حسابی 
داغ است. به هر طرف که نگاه کنیم، یک مسابقه خیریه 
می‌بینیم اما اساسا در برگزاری این نبردها در ایران، مشکلاتی 
بزرگ و اساسی وجود دارد. در درجه اول، مشکل اینجاست که 
ما هنوز متوجه هدف و فلسفه دیدارهای این‌چنینی نشده‌ایم. 
همه جای دنیا مسابقه‌هایی با نیت خیر، با یک هدف مشخص 
برگزار می‌شوند. مثل دریافت کمک‌های مالی برای یک نفر، 
آزاد کردن چند نفر از زندان، مبارزه با فقر و یا کمک به کودکان و 

بزرگسالانی که با بیماری‌های خاص دست و پنجه نرم میک‌نند. 
در ایران اما یک مسابقه خیریه در حالی برگزار می‌شود که 
هیچ توضیحی در مورد اهدافش به گوش نمی‌رسد. همین 
حالا هیچک‌س نمی‌داند برگزاری دو مسابقه برای یادبود علی 
انصاریان و مهرداد میناوند، چه آورده‌ای به همراه داشته است. 
از یک طرف منتخب سرخابی‌ها روبه‌روی تیم 98 قرار گرفته و 
در فاصله چند روز هنرمندان استقلالی و پرسپولیسی به مصاف 
هم رفته‌اند اما بعید به نظر می‌رسد این دو بازی اصلا عوایدی 

به همراه داشته باشد. 
چراکه نه تماشاگری در ورزشگاه‌ها وجود داشته و نه 
اسپانسری روی لباس تیم‌ها دیده شده است. از خود لباس‌ها 
هم نگذریم که فوق‌العاده زشت و فاقد طراحی بودند. یعنی 
لباس‌هایی که در این بازی‌ها استفاده می‌شود، همیشه حامل 

یک پیام خاص انسانی است اما در ایران به نظر می‌رسد از همان 
لباس‌های ساده تمرینی برای روز مسابقه استفاده میک‌نند. 
از همه بدتر اینکه اصلا چه دلیلی وجود دارد که در اوج بحران 
کرونا و در شرایطی که پیک چهارم این ویروس هم از راه رسیده 
و خودی نشان داده و بسیاری از شهرها را درگیر کرده، چنین 
تجمع‌هایی برگزار شود. اگر قرار است یاد و خاطره افرادی که 
با ویروس کرونا از میان ما رفتند را زنده نگه داریم، بدترین 
تصمیم ممکن برگزاری یک دورهمی خواهد بود که احتمال 
انتقال ویروس در آن بسیار بالا به نظر می‌رسد. این درست 
شبیه این است که در جلسه یادبود افرادی که با سلاح گرم 
از دنیا رفته‌اند، با خودمان ساح گرم داشته باشیم! در پاک 
بودن نیت هم‌تیمی‌های سابق مهرداد و علی شکی نیست اما 
خروجی کاری که آنها انجام داده‌اند، خودش می‌تواند اوضاع 

کرونا را وخیم و وخیم‌تر کند. از این گذشته، فرم برگزاری 
چنین دیدارهایی نیز در همه دنیا نسبت به ایران تفاوت‌های 
بزرگی دارد. همه جای دنیا در این بازی، بازکینان زیاد سخت 
نمی‌گیرند و اجازه می‌دهند که گل‌های متعددی به ثمر برسد. 
همه جای دنیا این بازی اصلا جدی نیست و کسی برای نتیجه به 
میدان نمی‌رود اما در ایران بازکینان آنقدر جدی در دیدارهای 
خیریه حاضر می‌شوند که انگار قرار است به برنده این مسابقه 
جام بدهند و بازنده از دور رقابت‌های خیریه حذف خواهد شد! 
بدون شک اگر برگزارکنندگان این نبردها در ایران چند مسابقه 
خیریه اروپایی را هم تماشا کنند، ذهنیت‌شان نسبت به این 
مسابقه‌ها کمی تغییر میک‌ند. آن‌وقت می‌توان انتظار داشت که 
سبک و شیوه برگزاری این رقابت‌ها در ایران نیز کمی متفاوت 

شود و سروشکل بهتر و مطلوب‌تری پیدا کند .

فکری، مردیک ه قافیه را باخته است

قهرمان ویدئویی

مشکل تاریخی فوتبال ایران با دیدارهای خیریه

این کاره نیستیم!

کریس یکی از بهترین 
فوتبالیست‌های تمام تاریخ 
است اما نتوانسته روبه‌روی 

مهدی طارمی و تیمش، 
کاری از پیش ببرد. او دومین 
ناکامی‌اش را روبه‌روی یک 
فوتبالیست ایرانی تجربه 

کرده و اصلا نمی‌توان 
اهمیت چنین اتفاقی را 

نادیده گرفت
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